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Q2 How satisfied are you...
Answered: 143 Skipped: 4
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With the educational
opportunities provided
in connection with
Butler Community
College?

With the opportunities
and programs to
prepare students for
the ACT test?
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Q3 How satisfied are you…
Answered: 141 Skipped: 6
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receiving...
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That you are receiving
quality instruction and
making adequate
progress?

That you are being
prepared for the next
level of education?
(Middle – Ready for
the next grade level?
Secondary – College
and Career Ready?)

With the
meaningfulness and
relevance of the
homework you are
assigned?
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Q4 How satisfied are you...
Answered: 141 Skipped: 6
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With the use of
technology to help you
learn in class?
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Q5 How satisfied are you…
Answered: 140 Skipped: 7
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That the principal
maintains high
expectations and
promotes a culture of
excellence?

With the quality of
school policies and
practices? 
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Q6 How satisfied are you…
Answered: 139 Skipped: 8
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With the cleanliness
and upkeep of the
inside and outside of
the school?

With the quality of the
food served in the
cafeteria?

With the transportation
services (even if you
only ride the bus
during field/activity
trips)?
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Q7 How satisfied are you…
Answered: 138 Skipped: 9
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That you feel safe at
school and school-
related events?

That your school
adequately
addresses bullying?

That your school
adequately addresses
drug and alcohol
education?

That your school
adequately addresses
teaching character
traits?

That your school
adequately addresses
internet/social media
safety?
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Q8 How satisfied are you…
Answered: 138 Skipped: 9
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That you feel valued
and connected to this
school?

That you have
opportunities to be
involved in the school?

That your teachers
give you praise and
celebrate your
successes?
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Q9 How satisfied are you…
Answered: 137 Skipped: 10
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With the quality of
customer service you
receive from your
school?
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Q10 How satisfied are you…
Answered: 137 Skipped: 10
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With the
communication from
your teacher(s)?

With the
communication from
your school?
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Q11 How satisfied are you…
Answered: 137 Skipped: 10
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With the quality and
number of
extracurricular
programs?
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